

# “雷人”校规

## 多地“雷人”校规引发网友热议

据新华社消息“男女同学平时距离不能小于50厘米”“男女生不得同桌吃饭”“男女生不得成对单独出现在校园里”……近日,杭州长河高级中学限制男女生交往的新校规被“泄露”到网上,引发网民的讨论和关注。

网友纷纷表示这样的校规“太疯狂”、“很无语”。

然而,为防堵早恋推出“雷人”校规,并不是杭州这所学校的首创。此前,成都一家中学规定,对异性之间在公共场所交往距离低于50厘米的。佛山某中学也要求,除非班主任批准,否则男女生“不能够一对一独玩”;遇到困难尽量找同性同学解决,“男女生之间不得借故互献殷勤”。



严格把关

新华社发 蒋跃新作

### 奇闻趣事

## 女子用3万个易拉罐再现三国故事



《银光三国》之桃园三结义。

据大河报消息 4月11日,大型史诗浮雕组画《银光三国》制作完毕,将为本月28日开幕的中国(许昌)第六届国际三国文化旅游周,献上一份厚礼。

该组浮雕的作者叫王琦,是许昌市的一名美术教师。1995年,她从易拉罐内胆的美丽光泽中受到启发,就尝试用易拉罐做一些人物、动物各种图案等不同种类样式的易拉罐浮雕作品,这一爱好她坚持了17年。

在家人的大力支持下,王琦历经8年,用去3万余个易拉罐,探索出10多种易雕工艺技法,成功完成了80余幅构思新颖、造型巧妙的大型史诗浮雕组画《银光三国》,其他浮雕作品40余幅。

据了解,王琦创作的大型史诗三国历史题材易拉罐浮雕作品,目前在全国尚为第一人。

# 两个小男孩未老先衰

## 其家人表示,愿把其中一个送到医疗机构做实验性治疗

据大河报消息 按常理说,小孩子本应是聪明伶俐、天真烂漫、柔软细嫩的,而在河南省周口市鹿邑县赵村乡胡山行政村侯庄,却有两个小男孩,虽然七八岁了,不但不能独立行走,不会说话,而且脸上有明显的皱纹,小小年纪面容长得却像个老头(右图)。“自从发现孩子不正常,俺就四处求医问诊,但没啥效果。”爷爷桑发禹说,目前积蓄花完了,还欠了几万元的外债,可小孩病情没有丝毫缓解。为挽救“未老先衰”的两个孩子,其家人表示,愿意把其中的一个送到医疗机构做实验性治疗。



# 世界最大的狗

## 美男子饲养104公斤宠物犬

本报综合消息 据外媒10日报道,美国亚利桑那州的一名男子饲养了一条宠物犬,重达104公斤,他还特地为该宠物犬特制了一张双人床。目前,吉尼斯世界纪录委员会已经将其认证为世界上体型最大的狗。

据报道,这条巨型的狗名叫乔治,出生于美国的亚利桑那州,现年6岁,目前体重达104公斤,站立时高达1.2米,体长约为2.2米。

据悉,乔治最爱吃的食物就是鸡肉和米饭,每月要吃掉将近82公斤的食物。其主人为了照顾其庞大的体型,还为其特制了一张双人床。

这条体重达104公斤的狗和其主人在一起。(右图)



## 拆解30余辆废旧摩托车 男子自制山寨F1赛车



叶有松和他的赛车。

据钱江晚报消息 浙江丽水松阳县农民叶有松利用30多辆废旧摩托车拆解下来的零部件,耗时3个多月,打造出一辆山寨版的F1方程式赛车。

前天,趁着天气晴好,在朋友的帮助下,叶有松将自己造的赛车,拖到了空旷的地方:起步、加速、急刹、急速调头甚至漂移。时速70公里让叶有松有了赛车手舒马赫的感觉。

叶有松是浙江丽水松阳县枫坪乡的农民,今年42岁,20来岁开始学习修摩托车,后来曾做过装潢,办过家具厂。

## 温州商人200万买赛鸽 创下了赛鸽拍卖史上的新高

本报综合消息 今年1月28日,国际顶级赛鸽拍卖网站比利时赛鸽天堂网(PIPA)拍卖名鸽,中国振宇控股集团有限公司董事长、温州商人胡振宇以25.04万欧元(折合人民币200多万元)拍得名鸽“美丽人生”,创下了赛鸽拍卖史上的新高。

此前的赛鸽最高拍卖价记录是被日本人拍下的“欧洲钻石”的17万欧元(合140多万元人民币)所保持。

200多万拍下赛鸽拍卖史最高记录的温州商人胡振宇主营造船与海运,同时也是一名赛鸽爱好者,据他说,从2003年至今在养鸽上的投资已超过了3000万元人民币,拥有了1000余羽赛鸽,光是每天所需要支付的饲料钱,就在500元人民币左右。胡振宇当初修建100多平米鸽舍,用的全是进口红木,耗资100万元人民币左右。